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РЕФЕРАТ 

Записка: 46 сторінок, 27 рисунків, 1 таблиця, 1 додаток, 10 літературних 

джерел.  

Мета роботи – розробка та програмна реалізація додатка для 

систематизації обслуговування устаткування з метою підвищення ефективності 

планування, своєчасного виконання та  оптимізації  планово-запобіжного 

обслуговування й ремонту устаткування. 

Об’єкт розробки – підвищення ефективності управління та оптимізації 

обслуговування устаткування за допомогою програмування.  

Методи дослідження – редактор електронних таблиць Microsoft Excel, 

вбудована мова програмування VBA. 

Результати дослідження. Зроблено огляд відомого програмного 

забезпечення для управління всього процесу технічного обслуговування 

устаткування (підготовка, реалізація, консолідація даних, внесення коригуючих 

змін на підставі ефективності роботи устаткування після проведення технічного 

обслуговування), виявлено позитивні та негативні сторони.  

Розроблено алгоритм додатку , побудовано його блок-схему. Програмно 

реалізовано елементи програми по плануванню та аналізу проведення технічного 

обслуговування. Здійснено програмну реалізацію додатку за допомогою мови 

програмування VBA в редакторе електронних таблиць Microsoft Excel. 

У результаті тестування виявлено, що додаток є базовою основою для 

якісного планування ТО, та позволяє у майбутньому доповнюватися новими 

блоками програми для удосконалення процесу оптимізації обслуговування 

устаткування. 

Рекомендації щодо використання результатів дослідження. 

Програмний продукт може використовуватись для своєчасного виконання та  

оптимізації  планово-запобіжного обслуговування й ремонту устаткування. 
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ВСТУП 

 

Актуальність.  Ефективна робота устаткування неможлива без 

своєчасного виконання технічного обслуговування і ремонту в певних обсягах і 

встановленої якості. Тривале збереження встаткуванням працездатності й 

зменшення суми витрат на її підтримку і втрат основного виробництва, 

пов'язаних із простоями встаткування через несправність, вимагають 

раціональної організації експлуатації і обов'язкового виконання комплексу робіт 

з його технічного обслуговування. 

Технічне обслуговування - це комплекс операцій для підтримання 

справності і працездатності об'єкта (машини, обладнання) при використанні його 

за призначенням, а також при зберіганні і транспортуванні. 

У даному дипломному проекті розглядаються етапи розробки елементів 

додатка для систематизації обслуговування устаткуваннята його програмна 

реалізація. Дана інформація є дуже корисна, адже використання програм для 

планування ТО устаткування  у сучасному бізнес середовище – це вже не 

забаганка, а нагальна необхідність для робітників, які намагаються оптимізувати 

процес обслуговування устаткування, зробити його своєчасним, зрозумілішим, а 

отже і ефективнішим для попередження передчасного зносу устаткування і його 

складових частин, забезпечення виконання вимог нормативно-правових актів з 

охорони праці і навколишнього природного середовища. 

Застосування  подібних додатків під час виробництва збільшує 

ефективність  своєчасного проведення планово-запобіжного ремонту та 

зменшення суми витрат на підтримку працездатності устаткування. 

 Отже, використання додатка для систематизації обслуговування 

устаткування під час виробництва сприяє кращому процесу ефективної 

виробничої діяльності підприємства.  

Метою роботи є розробка та впровадження додатка для систематизації 

обслуговування устаткування 
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Об’єктом розробки є створення елементів програмного забезпечення у 

вигляді додатку . 

Предметом розробки є програма, за допомогою якої можна планувати, 

своєчасно виконувати й проводити оптимізацію  планово-запопіжного 

обслуговування і ремонту. 

Дипломна робота складається з чотирьох розділів, а саме: постановка 

задачі, огляд платформ аналогічного призначення, теоретичної та практичної 

частини. Структура побудована так, що дає змогу логічного представлення 

матеріалу та розкриття теми роботи. 

Результатом виконання дипломної роботи є створення елементів 

програмного забезпечення у вигляді додатку на мові програмування VBA у 

середовищі Microsoft Excel. 

Обсяг пояснювальної записки:  46 сторінок, 27 рисунків, 1 таблиця, 1 

додаток, 10 літературних джерел. 
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1. ПОСТАНОВКА ЗАДАЧІ 

 

В ході написання даного проєкту необхідно розробити додаток для 

систематизації обслуговування устаткування, користуючись яким під час роботи 

фахівець по стандартизації обслуговування устаткування зможе своєчасно 

планувати необхідний об’єм робіт для проведення техничного обслуговування 

(ТО) устаткування. 

Програма  має складатися з бази нарядів на роботу (Work Order), повинна 

заздалегідь формувати їх перелік з урахуванням тривалості робіт.    

Фахівець по стандартизації обслуговування устаткування повинен ввести 

показники роботи устаткування (кількість відпрацьованих годин) самостійно із 

клавіатури у відповідне віконце. 

Для створення ефективної програми, яка виконуватиме всі поставлені 

перед нею цілі під час її використання потрібно розробляти програмне 

забезпечення поетапно, враховуючи всі необхідні деталі. 

І етап. Постановка завдань. На даному етапі визначається мета та завдання 

майбутнього додатка та його ціль при подальшому використанню під час 

планування та проведення обслуговування устаткування. 

 ІІ етап. Створення описової інформаційної моделі майбутнього додатку. 

ІІІ етап. Розробка вимог до програми, щоб вона мала логічну структуру та 

послідовний алгоритм роботи. 

IV етап. Вибір середовища та мови програмування, які в подальшому 

впливатимуть на можливості програми. 

V етап. Розробка програмного забезпечення в обраному середовищі на 

відповідній мові програмування з урахуванням всіх вимог для ефективного 

використання під час праці фахівця по стандартизації обслуговування 

устаткування. 

VІ етап. Перевірка складових частин програми, тестування її під час роботи 

та, за потреби, її корекція чи вдосконалення. 
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Додаток повинен містити наступні частини: головна сторінка, сторінка 

підбору  устаткування, «вікно» введення початкової інформації, сторінка вибору 

замовлення на виконання робіт та сторінка результатів. 

Головна сторінка. Коли користувач відкриває додаток, він потрапляє до 

головної сторінки, де повинно бути відображено назва додатку, а також має бути 

можливість вибору продовжувати роботу додатку чи ні.  

Сторінка підбору  устаткування. Після старту роботи додатку на головній 

сторінці, користувач повинен потрапляти на сторінку, де він має можливість 

зробити вибір для якого устаткування у подальшому додаток буде формувати 

лист Work Orders для виконнання технічного обслуговування устаткування. 

У разі відсутності вибору устаткування користувачу повинно бути 

повідомлено про це. Перейти до наступного кроку роботи додатку можливо 

тільки за умови обов’язкового вибору типу устаткування. 

«Вікно» введення початкової інформації. Після вибору типу устаткування,  

Повинно з’явитися інтерактивне вікно, де користувач повинен внести показання 

поточних годин роботи обладнання та зробити вибір на який горізонт буде 

проводиться планування обслуговування устаткування.  

 У разі відсутності ввода данних показання поточних годин роботи 

обладнання користувачу повинно бути повідомлено про це та запропоновано 

знову внести потрібну інформацію. Якщо показники поточних годин роботи 

обладнання меньш, чим були минулого разу (зберігаються у базі данних 

додатку), тоді користувачу повинно бути повідомлено про це та запропоновано 

знову внести показання поточних годин роботи обладнання з урахуванням 

інформації про помилку вхідних данних. Перейти до наступного кроку роботи 

додатку можливо тільки за умови обов’язкового правильного внеску показників 

поточних годин роботи обладнання. 

 Сторінка вибору замовлення на виконання робіт. На цій сторінці 

користувач має можливість вибрати з усього запропонованого переліку 

профілактичних робіт тільки ті, які він планує виконати найближчим часом або 

вже виконав на минулому тиждні. На цій сторінці обов'язково повинні бути 
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«активні кнопки» для вибору подальших операцій з обраним списком Work 

Orders. При натискані на номер Work Order повинно з’являтися вікно з описом 

виконання данної роботи для розуміння, які дії, які ресурси  

Сторінка результатів. Після вибору яку операцію потрібно зробити з 

вибранним списком Work Orders користувача повинен потрапляти на сторінку 

результатів, де має бути або повний список робіт з описом, які потрібно 

виконати, або на сторінку повного списку усіх робіт, де для виконаних робіт буде 

змінено показання годин роботи обладнання, коли ці роботи виконувалися. 
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2. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОГЛЯД 

 

2.1. Огляд сучасного програмного забезпечення для систематизації 

обслуговування устаткування 

 

Впровадження превентивного обслуговування є ключовим етапом на 

шляху до реалізації ідеальної програми прогнозованого технічного 

обслуговування. 

Превентивне обслуговування (іноді його ще називають профілактичним) 

регулярно виконується на обладнанні з метою зменшення ймовірності його 

поломки. Превентивне обслуговування дає змогу уникнути несподіваних збоїв і 

дорогих аварій та гарантує те, що важливі виробничі активи вашої організації 

отримають належний рівень обслуговування (рис.2.1). 

 

 

 

Рис.2.1 - Превентивне обслуговування 
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Превентивне обслуговування — це стратегія, яку реалізовують більшість 

компаній, щоб відмовитися від реактивної стратегії обслуговування і 

цілеспрямовані на підвищення надійності свого устаткування. Оскільки кращі 

програми обслуговування – це завжди поєднання різних методик 

обслуговування, впровадження стратегії Превентивного обслуговування є 

важливим кроком до реалізації ідеальної стратегії прогнозованого технічного 

обслуговування.[1] 

Такий підхід дозволяє запобігти таких витрат, як невироблена продукція, 

невикористовуване обладнання, понаднормова робота персоналу, термінові 

транспортування, та інші “приховані” витрати, які можуть включають в себе: 

- питання безпеки; 

- неконтрольовані та непередбачені бюджетні витрати; 

- скорочення строку служби обладнання; 

- збільшення часу простою обладнання і працівників; 

- повторне виникнення поломок та відмов. 

З точки зору розробки та експлуатації програма превентивного 

обслуговування є відносно простою. Графік технічного обслуговування 

створюється на основі календаря або часу використання (напрацювання) 

обладнання, доволі часто згідно рекомендацій виробника. У вказані терміни та в 

заданий час обладнання відключається, а спеціалісти з технічного 

обслуговування виконують на даній одиниці обладнання заплановані завдання. 

Але для управління всього цього процесу (підготовка, реалізація, 

консолідація даних, внесення коригуючих змін на підставі ефективності роботи 

устаткування після проведення технічного обслуговування) наразі виробничі 

підприємства використовують програмні додатки, які повинні спрощувати всі ці 

процеси та оптимізувати роботу відділу технічної підтримки устаткування.   

На сьогодні найчастіше на підприємствах використовують наступні   

програми по систиматізації обслуговування устаткування: 

1) Комп’ютеризована система управління технічним обслуговуванням 

(computerized maintenance management system, CMMS); 
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2) Програмне забезпечення «Systems, Applications and Products in Data Processing» 

(SAP). 

 

2.2. Комп’ютеризована система управління технічним 

обслуговуванням CMMS 

 

CMMS системи були представлені на ринку вперше на початку 80-х років, 

вони дозволяли замістити ручні процеси з планування технічного 

обслуговування на комп’ютеризовані, а саме: 

• Управління Заявками та Замовленнями на ТО 

• Управління запасом запасних частин на складі 

• Планування профілактичного обслуговування 

• Історія активів 

у 90-х роках було розроблено програмне забезпечення, яке об’єднує базові 

функції CMMS систем разом з вимогами, які висували корпоративні організації, 

що мали глобальні ініціативи розширення свого бізнесу. Організації побачили, 

що технічне обслуговування не обмежувалося лише одним Технічним відділом. 

Традиційно ці системи включали функції CMMS плюс: 

- Аналіз причин відмов 

- Прогнозоване обслуговування 

- Фінансові витрати 

- Аналіз життєвого циклу активів 

На початку 2000-х років з’явився Інтернет. Протягом цього часу, коли 

технології розвивались, а вимоги щодо найкращих практик (Best practices), 

управління активами та управління ТО були зміщені, ринок потребував змін й у 

програмному забезпеченні. Постачальники CMMS вирішили проблему та 

включили більш надійні звітні та аналітичні інструменти, щоб запропонувати 

більш повне рішення щодо управління активами (рис.2.2). 

Система CMMS використовується для розробки графіків обслуговування, 

планування, управління та відслідковування заходів з технічного 
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обслуговування. Такі функції CMMS, як створення завдань, планування, 

інспекції та інтеграція даних, отриманих від інструментів діагностики та 

сенсорів, працюють в комплексі, таким чином забезпечуючи постійне 

вдосконалення та розвиток програми превентивного обслуговування організації. 

 

 

Рис.2.2 - Комп’ютеризована система управління технічним обслуговуванням 

CMMS 

 

При роботі з системою CMMS користувачі можуть використовувати 

завдання планового обслуговування за календарем, та/або завдання 

превентивного обслуговування, що виконуються за результатами виміряних 

показників  для всіх активів, а також детальні описи з Інструкцій з експлуатації 

та іншою корисною інформацією, що є важливою для ефективного виконання 

завдань. 

Система CMMS може також допомогти організаціям дотримуватись плану 

оглядів обладнання та успішно проходити аудити на відповідність. За 

допомогою системи CMMS користувачі можуть оперативно реєструвати 

результати інспекцій та створювати коригуючі наряд-замовлення, якщо 

обладнання не пройшло інспекцію. 

Система CMMS дозволяє інтегрувати дані  для забезпечення виконання 

безшовних виробничих процесів з використанням мобільних пристроїв. Це 



17 

 

дозволяє технічним службам реагувати на повідомлення про несправності “на 

ходу”, а потім створювати, отримувати доступ або обробляти наряд-замовлення 

на роботу згідно створеного повідомлення, в реальному часі. Планове та 

позапланове обслуговування краще координується, зменшуються періоди 

незапланованого простою, а також час реакції на проблеми або несправності. 

 

2.3. Переваги та недоліки програмного забезпечення SAP 

 

 SAP ERP – програмний продукт, який був розроблений німецькою 

компанією SAP  SE. Впроваджується на великі підприємства з метою 

оптимізації бізнес-процесів. У режимі реального часу охоплює всі напрямки 

діяльності організації. Система забезпечує кожного користувача інструментами, 

необхідними для продуктивної роботи (рис. 2.3). 

 

Рис. 2.3  - Програмне забезпечення SAP ERP 
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Система дозволяє організувати діяльність усього підприємства. Має 

широкий функціонал і забезпечує ефективність роботи організації. Працівники 

різних напрямків можуть вести свою діяльність в програмі. 

Одним із таких модулів в SAP є модуль, присвячений ремонту і обслуговуванню 

обладнання, планування коштів на проведення ремонтних робіт й облік витрат.  

Завдяки цьому модулю можливо: 

- планувати горизонти технічних робіт;  

- подавати заявку на закупівлю потрібних вузлів,  механізмів, запчастин;  

- відслідкувати дати поставок запчастин, їх вартість тощо; 

- проводити аналіз витрат на ТО (час, людський ресурс та вартість запчастин).   

Система SAP складається з 3 частин: 

• Клієнт – додаток, яким користуються працівники. Програма має налаштований 

інтерфейс, через який юзери відправляють запити, вводить інформацію тощо. Як 

тільки працівник введе оновлені дані, вони автоматично змінюються у всіх 

користувачів системи. 

• Сервер – комп’ютер, що отримує запит, обробляє його, надає відповідь клієнту. 

Через нього проходить уся робота, зокрема спілкування в чаті, виставляння й 

контроль задач, видача товару тощо. SAP пропонує клієнтам хмарну (сервер 

знаходиться у хмарі) та десктопну (сервер на комп’ютері компанії) версії. 

• Система керування базами даних (СКБД) – обробляє дані, що внесли працівники. 

Доступ до неї має обмежене коло осіб – системні адміністратори та розробники. 

Усі інші працівники, зокрема менеджери, бухгалтери, керівники, з системою не 

працюють, тому доступу не мають. Це забезпечує додаткову безпеку – запобігає 

крадіжці інформації та зумисному спотворенню даних. 

Система SAP дозволяє значно спростити бізнес, та недостатньо просто 

під’єднати до неї комп’ютери та інше обладнання підприємства. Вона вимагає, 

щоб жоден працівник не саботував її роботу, вносив оновлення в базу даних. 

Інформація, що надана запізно або не надана взагалі, може призвести до 

помилкового аналізу та рішень, фатальних для бізнесу. Тому, якщо ви вирішили 
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автоматизувати роботу компанії, особливу увагу варто приділити навчанню 

персоналу, переконати працівників у важливості вчасної роботи з системою. 

  

Так, це програмне забезпечення, яке має широкі можливості автоматизації 

підприємства, і все ж є “але”. Почнемо з, практично не самого цікавого, вартості 

продукту. У нашій країні впровадження даної ERP-системи може обійтися в 5 

мільйонів гривень та навіть більше. Для порівняння за кордоном вартість цього 

ж процесу іноді доходить до 1 мільярда доларів. Звичайно, таке впровадження 

тривало 8 років, але все ж. 

Автоматизація підприємства за допомогою програми досить трудомістка 

операція. Впровадження вимагає перебудови всіх бізнес-процесів під систему, 

що може негативно вплинути на компанію. Також не завжди є можливість 

доопрацювання під потреби конкретного виробництва. 

Багатьом користувачам не подобається інтерфейс системи. На нього 

скаржаться як і з естетичної, так і практичної точки зору. Розроблявся він в 90-х 

і по суті не змінювався, ось такий привіт з минулого. Також він дуже складний в 

роботі, наприклад у різних транзакціях – ярликах для виклику програм – одна і 

та ж команда може виконуватися по-різному. 

Отже, щоб мале підприємство мало можливість також, як і великі компанії, 

запроваджувати ефективну систему обслуговування устаткування потрібно 

розробка додатка по систематизації проведення ТО, який абсорбує в собі все 

найкраще, що є у всемірно знайомих програм / систем, описаних вище, але буде 

простіше, зручніше, і що немало важно – дешевше. 
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3. ТЕОРЕТИЧНА ЧАСТИНА 

 

3.1. Функції системи технічного обслуговування устаткування 

 

Сучасне виробництво продукції не можливе без використання засобів 

праці, які задіяні у виробництві тривалий час. До таких засобів відносяться 

устаткування.  

Устаткування – сукупний термін, який включає в себе машини, агрегати, 

механізми, вузли, а також апарати, колони, установки, технологічні лінії, 

електротехнічні та теплотехнічні об'єкти, мережі, технологічні та обв'язувальні 

трубопроводи і інші пристрої, які використовуються при виробництві продукції 

та виконують ті чи інші технологічні функції. [2] 

В ринкових умовах господарювання, коли успішність роботи підприємства 

визначається можливістю своєчасно виконувати зобов’язання з постачання 

продукції належної якості, підвищуються вимоги до працездатності 

устаткування – такого його стану, який характеризується здатністю виконувати 

усі потрібні функції.  

Працездатність обладнання характеризується цілим набором показників, 

до яких відносять: надійність, наробіток, наробіток до відмови, призначений 

ресурс тощо. Одним з найбільш суттєвих показників є надійність, під якою 

розуміється «властивість об'єкта зберігати в часі в установлених межах значення 

всіх параметрів, які характеризують здатність виконувати потрібні функції в 

заданих режимах та умовах застосування, технічного обслуговування, зберігання 

та транспортування». [3] 

Надійність є комплексною властивістю, що залежно від призначення 

об'єкта і умов його застосування, може містити в собі безвідмовність, 

довговічність, ремонтопридатність чи певні поєднання цих властивостей. 

Надійність експлуатації устаткування на промисловому підприємстві на протязі 

років забезпечувалася за рахунок системи, яка включала планово-запобіжні 

ремонти. Але, враховуючи старіння устаткування на промислових 
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підприємствах України, а також низький економічний ефект від такої системи, 

сьогодні все більше підприємств переходять на сучасний підхід до організації 

підтримки працездатності устаткування. 

Залежно від того, як визначаються потреби в ремонтних роботах, 

розрізняють систему планово-запобіжного ремонту (систему ПЗР) і систему 

ремонту за результатами технічної діагностики. 

Суть системи ПЗР полягає в тім, що всі запобіжні заходи та ремонти 

здійснюються відповідно до встановлених заздалегідь нормативів. Після 

відпрацювання кожною фізичною одиницею устаткування (одиницею 

транспортного засобу) певної, визначеної нормативами кількості годин 

проводять його огляди та планові ремонти, черговість і послідовність яких 

залежить від призначення засобу праці, його конструктивних особливостей, 

умов експлуатації. 

Основні проблеми системи технічного обслуговування і ремонту (ТО і Р) 

можна поділити на чотири групи. До першої групи належить встановлення 

економічно оптимальних меж ТО і Р: визначення тривалості міжремонтних 

періодів; визначення обсягів технічного обслуговування; визначення 

трудозатрат на ремонт. Задачу оптимізації тривалості міжремонтних періодів 

формулюють як мінімум витрат на ремонт. До другої групи проблем системи ТО 

і Р належить встановлення структури ремонтного циклу, під якою розуміють 

кількість, різновиди і послідовність виконання ремонтних впливів на машину. 

До третьої групи проблем системи ТО і Р належить встановлення змісту і обсягів 

технічного обслуговування і ремонту. До четвертої групи проблем системи ТО і 

Р належить організація ремонтної служби на підприємстві. Сюди слід віднести: 

планування ремонтних заходів; розподіл ремонтного персоналу; технологію 

виконання ремонтів. Ці проблеми зовсім не вирішені для малих підприємств, 

яких нині більшість в деревообробній промисловості України 

Для визначення призначення ТО, як обов’язкового процесу ефективної 

виробничої діяльності підприємства, необхідно розглянути його мету і задачі.  
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Метою ТО устаткування є підтримка його справного стану, попередження 

передчасного зносу устаткування і його складових частин, забезпечення 

виконання вимог нормативно-правових актів з охорони праці і навколишнього 

природного середовища. [4] 

Досягається ця мета шляхом:  

• проведення регулярних технічних обстежень і технічних оглядів, 

визначення на їх підставі операцій, необхідних для підтримки працездатності 

устаткування;  

• виконання періодичних операцій ТО;  

• контролю своєчасності і якості проведення робіт по ТО;  

• у випадках, передбачених нормативно-правовими або нормативно-

технічними актами - проведення експертної технічної діагностики і технічного 

огляду.  

Задачею ТО є підтримка працездатності основних засобів між плановими 

ремонтами. Це досягається: - своєчасним усуненням виникаючих при 

експлуатації устаткування дефектів і виконанням необхідних регулювань його 

механізмів; - якісним змазуванням поверхонь, що труть; - належним доглядом за 

устаткуванням, а також строгим дотриманням правил його технічної 

експлуатації; - заміною швидкозношувальних частин і змінного устаткування. 

Проведення технічного обслуговування і ремонтів технологічного 

(механічного) устаткування здійснюється на підставі Єдиної системи планово-

запобіжного ремонту і раціональної експлуатації технологічного встаткування 

машинобудівних підприємств, яка містить у собі: 

а) визначення ремонтних робіт з видів і їх опис; 

б) планування профілактичних операцій (регулювання, підтяжка болтових 

з'єднань і т.д.) і контролювання їх здійснення; 

в) установлення тривалості ремонтних циклів, міжремонтних періодів; 

г) визначення категорій ремонтоскладності для всіх видів устаткування; 

д) організацію служби для виробництва ремонтних робіт; 



23 

 

е) застосування сучасних методів ремонту устаткування, що спрощують 

технологію і методи відновлення зношених деталей; 

ж) організацію закупівель готових запчастин, впровадження прогресивних 

технологічних процесів виготовлення запчастин, їх зберігання і облік; 

з) ведення мастильного господарства; 

і) організацію матеріального постачання ремонтної служби; 

к) організацію контролю якості ремонту й догляду за встаткуванням. 

У систему планово-запобіжного ремонту і технічного обслуговування 

входять: щозмінне технічне обслуговування, яке виконується регулярно перед 

початком роботи, під час перерв і після закінчення роботи машини; періодичне 

технічне обслуговування (ТО), що проводиться регулярно через певні інтервали 

часу, встановлені для кожної машини; періодичні ремонти, що здійснюються 

також через певні проміжки часу, встановлені для кожної машини. Ремонти 

поділяються на поточні - Т і капітальні - К. 

Час в годинах роботи машини між однойменним технічним 

обслуговуванням або ремонтом називається періодичністю технічного 

обслуговування або ремонту.  

Час в годинах роботи машини від початку її експлуатації до першого 

капітального ремонту або між двома капітальними ремонтами називається 

міжремонтним циклом. 

Кількість, періодичність і послідовність виконання всіх видів 

обслуговування і ремонтів за міжремонтний цикл складають структуру 

міжремонтного циклу. 

 

3.2. Класифікація видів технічного обслуговування 

 

Система ТО устаткування повинна охоплювати весь комплекс дій з 

обслуговування машин і обладнання, включаючи елементи щоденних оглядів, 

що виконуються до початку роботи. При виконанні ТО перевага надається 

профілактичним діям шляхом сучасних методів обслуговування, включаючи 
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діагностику. При цьому передбачається чіткий цикл обслуговування 

устаткування в залежності від ступеню важливості об’єкта в технологічному 

процесі виробництва продукції. Різноманітність шляхів досягнення мети ТО та 

напрямків вирішення задачі, визначає його різноманітність видів [4] (рис.3.1). 

 

 

 

Рис. 3.1 - Різновиди технічного обслуговування, які використовуються на 

підприємствах 
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Різновиди ТО характеризуються наступними ознаками (табл. 3.1). ТО 

містить регламентовані в документації операції для підтримки працездатності 

або справності виробу протягом його термінуексплуатації. ТО здійснюється за 

допомогою різних методів та з визначеним періодом. 

 

 

Таблиця 3.1  Ознаки різновидів ТО 

Класифікаційна ознака Вид ТО 

 

 

Залежно від стадії експлуатації 

ТО при використанні  

ТО при очікуванні 

ТО при зберіганні 

ТО при транспортуванні 

 

Залежно від регламентації часу 

проведення 

Планове ТО 

Непланове ТО 

Періодичне ТО 

Сезонне ТО 

За обсягом регламентованих 

операцій 

Регламентоване ТО 

ТО з періодичним контролем 

ТО з безперервним контролем 
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4. ПРАКТИЧНА ЧАСТИНА 

 

4.1. Алгоритм роботи додатка 

 

Для розробки елементів програмного забезпечення для планування та 

аналізу проведення планово-запопіжного ремонту устаткування  використана 

мова програмування VBA в інтегрованому середовищі Microsoft Excel. 

Visual Basic for Applications (VBA, Visual Basic для Додатків) — дещо 

спрощена реалізація мови програмування Visual Basic, вбудована в лінійку 

продуктів Microsoft Office, а також в багато інших програмних пакетів, такі як 

AutoCAD, WordPerfect.[9] VBA покриває і розширює функціональність 

спеціалізованих макросів, що раніше використалися.  

VBA є інтерпретованою мовою. Як свідчить його назва, VBA близький до 

Visual Basic, але може виконуватися лише в рамках додатку, в який він 

вбудований. Крім того, він може використовуватися для управління одним 

додатком з іншого. 

VBA  допомагає зробити часті повсякденні завдання менш повторюваними 

за допомогою макросів для найпростішого користувача. Макроси можуть 

автоматизувати практично будь-яке завдання, наприклад, створення 

індивідуальних діаграм і звітів, а також виконання функцій обробки текстів і 

даних. 

Microsoft Excel (повна назва Microsoft Office Excel) — табличний процесор, 

програма для роботи з електронними таблицями, створена корпорацією Microsoft 

для Microsoft Windows, Windows NT і macOS. Програма входить до складу 

офісного пакета Microsoft Office.[10] 

Найочевидніший варіант використання можливостей Excel – забезпечення 

роботи з даними. Точніше можливість безпечно зберігати великі масиви 

інформації без залучення дорогого обладнання. Електронні таблиці дозволяють 

не лише збирати вручну інформацію, а й налаштувати бази даних. 
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Щоб почати проєктування складових майбутнього додатку потрібно, у 

першу чергу, створити перелік усіх видів робіт, які повинні проводитися у 

продовж всього періоду використання устаткування. Тобто ми повинні створити 

базу даних, де буде зберігатися наступна інформація:  

 а)  назва завдання; 

 б) перелік дій, які повинні бути виконані; 

 в) перелік запчастин, які потрібні для виконання робіт; 

 г) хто буде виконувати завдання; 

 д) час на виконання даного завдання; 

 е) періодичність (кількість мотогодин, через які потрібно проводити це 

завдання); 

 є) показники лічильника мотогодин устаткування, коли востаннє це  

завдання виконувалось. 

Для отримання всіх початкових даних потрібно вивчити рекомендації 

заводу-виробника та проаналізувати всі попередні ремонти, які були в минулому.  

Інформація про всі ремонти кожного із устаткування збирається з системи 

SAP наступним чином: 

1. Використовуємо транзакцію «IW38 – Change PM orders» для пошуку всіх 

нарядів на виконання робіт за останні 3 роки (рис.4.1). 

2. Сортуємо наряди за видами обладнання (рис.4.2). 

3. Обираємо та аналізуємо необхідні данні. 

4. Створюємо базу даних нарядів на виконання робіт в Microsoft Excel з 

урахуванням потрібної інформації (рис.4.3, рис.4.4). 

 Треба відзначити, що ця база данних «живий» єлемент, тобто користувач 

постійно, аналізуючи роботу устаткування, може добавляти чи убирати з 

документу наряди на виконання робіт (Work Orders).   
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Рис. 4.1 - Пошук нарядів на виконання робіт 
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Рис. 4.2 - Сортування нарядів за видами обладнання 
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Рис. 4.3 - База даних нарядів на виконання робіт в Microsoft Excel 
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Рис. 4.4 - Опис кожного наряду на виконання робіт в Microsoft Excel 
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Щоразу, коли потрібно підготувати список робіт з обслуговування 

обладнання або внести зміни, треба відкрити програму додаток та натиснути на 

кнопку «Enable Conteтt» для активації роботи додатку (рис.4.5). 

 

 

Рис. 4.5 - Активація роботи додатку в Microsoft Excel 

 

Надалі з’явиться головна сторінка додатку (рис.4.6) 

 

Рис. 4.6  - Головна сторінка додатку 
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При натисканні на активну кнопку «Create Maintenance Plan» буде 

запропоновано продовжити роботу в додатку (рис. 4.7) 

 

Рис. 4.7  - Пропозиція щодо продовження роботи додатку 

 

 Після підтвердження, натисканням на кнопку «Yes»  з’явиться сторінка, 

де буде можливість вибрати устаткування, для якого потрібно створити список 

WO для обслуговування устаткування (рис. 4.8). 

 

Рис. 4.7  - Сторінка вибору устаткування 
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Вибираємо обладнення та натискаємо на активну кнопку «Start» (рис.4.8). Якщо 

забули зробити вибір обладнення та натискнули кнопку «Start», то з’явиться 

попередження (рис. 4.9). 

 

Рис. 4.8  Вибір устаткування 

 

 

 

Рис. 4.9  - Запрошення зробити вибір обладнення 
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 Після вибору обладнення з’явиться вікно, де потрібно внести інформацію:   

- на який найближайший період потрібно формувати список робіт по 

обслуговуванню: на тиждень або на місяць (рис.4.10); 

-  показання лічильника мотогодин обраного обладнання (рис.4.11). 

 

Рис. 4.10  - Вибір періоду проведення ТО 

 

Рис. 4.11 - Поле для введення показань лічильника мотогодин 
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 Якщо при натисканні на кнопу «Ок» поле «Engine hours» буде порожнє, 

з'явиться попередження «There are blank data field» (рис.4.12).  

 Якщо введені показання лічильника мотогодин менше попередніх 

показань, які зберігаються в базі даних, з'явиться попередження про 

правильність введених даних (рис.4.13) 

 

Рис. 4.12  -  Відсутність данних в полі «Лічильник мотогодин» 

 

Рис. 4.13  - Некорректне введення данних лічильника мотогодин 
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Після натискання на кнопку «Start» з'явиться сторінка, де буде відображаться 

перелік усіх WO, які відповідають вимогам (рис.4.14) 

 

 

 

Рис. 4.14  - Перелік WO, сторінка №1 

 

 Кожна колонка має своє значення: 

- «Main Plan» - унікальний порядковий номер WO; 

- «Operations» - назва WO; 

- «Engine hours» - кількість мотогодин до виконання WO. 

Користуючись активними кнопками «Next List» та «Previous List» можна 

перелистувати сторінки, якщо це потрібно (рис.4.15). 
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Рис. 4.15  - Перелік WO, сторінка №2 

 

При натисканні на унікальний порядковий номер WO буде відображаться 

повний опис вибранної роботи (рис.4.16).  

Біля кожного WO є опція поставити позначку для формування повного 

списку на найближчий горизонт, наприклад, тиждень або місяць (рис.4.17). 

При натисканні на кнопку «Create Plan» програма завершить свою роботу 

та сформує перелік WO з повним описом дій (рис.4.18). 

При натисканні на кнопку «Done» програма завершить свою роботу та 

автоматично для кожного вибранного WO  проведе заміну показників 

лічильника мотогодин роботи устаткування (рис.4.19). 
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Рис. 4.16  - Повний опис вибранної роботи 

 

 

Рис. 4.17  - Вибір WO 
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Рис. 4.18  - Перелік WO з повним описом  

 

 

Рис. 4.19  - Автоматична зміна показників мотогодин роботи устаткування 
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4.2. Блок-схема додатка 

 

 

Рис.4.20 - Блок–схема додатку для систематизації обслуговування 

устаткування 
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Рис. 4.21  - Продовження блок-схеми 
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Рис. 4.22 – Продовження блок-схеми 

 

Таким чином, програмний додаток для систематизації обслуговування 

устаткування повністью відповідає умовам завдяки яким під час роботи фахівець 

по стандартизації обслуговування устаткування зможе своєчасно планувати 

необхідний об’єм робіт для проведення техничного обслуговування (ТО) 

устаткування та обновлювати данні. 
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  ВИСНОВКИ 

 

 Використання додатку для стандартизації обслуговування та ремонту 

устаткування дає можливість  оптимізувати процес обслуговування 

устаткування, зробити його своєчасним, зрозумілішим, а отже і ефективнішим 

для попередження передчасного зносу устаткування і його складових частин, 

забезпечення виконання вимог нормативно-правових актів з охорони праці і 

навколишнього природного середовища. 

 Основні результати дипломної роботи: 

- визначено актуальність теми кваліфікаційної роботи; 

- сформульовані основні вимоги до програмного забезпечення; 

- проведено огляд переваг та недоліків існуючих програм; 

- виконано опис проектних рішень та інструментів до розробки програмного 

забезпечення; 

- обрано методологію створення програмного забезпечення; 

- реалізовано всю функціональність, що була описана у вимогах; 

- складено інструкцію з користуванням. 

В порівнянні з вже існуючими програмами даний додаток простіше в 

користуванні, дешевше в застосуванні та більш гнучкий для використання його 

на різних малих підприємствах або при різноманітним парке   устаткування.   

В майбутньому можливо додатково додати в програму додатка блок, який 

зможе підсумовувати та аналізувати усі витрати, пов’язані с проведенням 

технічного обслуговування устаткування.     
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ДОДАТОК А. ВИХІДНІ КОДИ 

 

ГОЛОВНА СТОРІНКА 

Private Sub CommandButton1_Click() 

Dim response As Integer 

response = MsgBox("Are you sure?", vbYesNo + vbQuestion, "") 

  If response = vbYes Then 

     UserForm5.Hide 'close Form5 

    UserForm2.Show 'open Form2 

  End If 

Private Sub UserForm_Click() 

End Sub 

Private Sub UserForm_Initialize() 

    With Me 

        .StartUpPosition = 0 ' Manual 

        .Left = 0 

        .Top = 0 

        .Width = Application.Width 

        .Height = Application.Height 

    End With 

End Sub 

 

СТОРІНКА ВИБОРУ УСТАТКУВАННЯ 

Private Sub CommandButton1_Click() 

Dim response As Integer 

‘------------------------------------------- 

  If Sheet1.Range("A3") <> 0 Then 'chek selection 

       Sheet1.Range("A1") = Sheet1.Range("A3") 

        response = MsgBox("Are you sure?", vbYesNo + vbQuestion, "") 

              If response = vbYes Then 
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                  UserForm3.Show 

            End If 

        Else                                                                    'Error message 

          MsgBox ("Plese, select equipment!") 

    End If 

End Sub 

 

Private Sub OptionButton2_Click() 

       Sheet1.Range("A3") = 1 

End Sub 

Private Sub OptionButton3_Click() 

     Sheet1.Range("A3") = 2 

End Sub 

Private Sub OptionButton6_Click() 

      Sheet1.Range("A3") = 1 

End Sub 

Private Sub OptionButton7_Click() 

    Sheet1.Range("A3") = 2 

End Sub 

      Private Sub OptionButton8_Click() 

      Sheet1.Range("A3") = 1 

End Sub 

Private Sub OptionButton9_Click() 

      Sheet1.Range("A3") = 2 

End Sub 

Private Sub UserForm_Activate() 

End Sub 

Private Sub UserForm_Click() 

End Sub 
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Private Sub UserForm_Initialize() 

' on all monitor 

With Me 

        .StartUpPosition = 0 ' Manual 

        .Left = 0 

        .Top = 0 

        .Width = Application.Width 

        .Height = Application.Height 

    End With 

    Sheet1.Range("A3") = 0 

End Sub 

 

ВІКНО ВВОДУ ІНФОРМАЦІЇ 

Option Explicit 

Dim Count_Engine_Hours As Integer 

Dim Horizon As String 

 

Private Sub Choose_Horizon_Change() 

   Horizon = Choose_Horizon.Text 

      If (Horizon = "Weekly") Then 

                                Sheet1.Range("A6") = 100 

                    Else 

                                Sheet1.Range("A6") = 300 

       End If 

End Sub 

 

Private Sub CommandButton1_Click() 

Dim Count_Current As Long 

 

 If (CountEngineHours.Text <> "") Then 
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             Count_Current = CLng(CountEngineHours.Text) 

      If (Sheet1.Range("A3") = 1) Then 

         If Count_Current >= Sheet2.Range("I1") Then 

                              Sheet2.Range("I1") = CountEngineHours.Text 

                              Sheet1.Range("A8") = CountEngineHours.Text 

                              UserForm3.Hide 'close Form3 

                              UserForm2.Hide 'open Form2 

                              UserForm1.Show 'open Form1 

         Else 

          MsgBox "The readings of the engine hour meter must be not less than:" 

& Sheet2.Range("I1"), vbInformation, "Message" 

       End If 

    Else 

       If Count_Current >= Sheet3.Range("I1") Then 

                              Sheet3.Range("I1") = CountEngineHours.Text 

                              Sheet1.Range("A8") = CountEngineHours.Text 

                             UserForm3.Hide 'close Form3 

                              UserForm2.Hide 'open Form2 

                              UserForm1.Show 'open Form1 

            Else 

              MsgBox "The readings of the engine hour meter must be not less than:" 

& Sheet3.Range("I1"), vbInformation, "Message" 

    End If 

End If 

  Else 

      MsgBox "There are blank data fields!", vbInformation, "Message" 

  End If 

End Sub 
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Private Sub Label1_Click() 

End Sub 

Private Sub Label2_Click() 

End Sub 

Private Sub CountEngineHours_Change() 

 End Sub 

Private Sub UserForm_Activate() 

        Choose_Horizon.AddItem "Weekly" 

        Choose_Horizon.AddItem "Monthly" 

        Choose_Horizon.Text = "Weekly" 

End Sub 

Private Sub UserForm_Click() 

End Sub 

Private Sub UserForm_Deactivate() 

End Sub 

Private Sub UserForm_QueryClose(Cancel As Integer, CloseMode As Integer) 

Cancel = 0 

End Sub 

 

СТОРІНКА ФОРМУВАННЯ СПИСКУ РОБІТ ПО ОБСЛУГОВУВАННЮ 

УСТАТКУВАННЯ 

Option Explicit 

Dim qCounter As Integer 

Dim response As Integer 

Dim Number_Maint_Plan(1 To 100) As String 

Dim Hours(1 To 100) As Integer 

Dim Remember_Choice(1 To 100) As Boolean 

Dim Deskr_Maint_Plan(1 To 100) As String ' 

Dim Operation(1 To 100) As String 

Dim List_Check_Boxes(1 To 100) As String 
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Dim Info_2 As String 

Private Sub FindInfo(Info_1 As String) 

Dim k, i As Integer 

 

If Sheet1.Range("A3") = 1 Then 

       For k = 1 To 100 

        If Info_1 = Sheet6.Range("A" & k) Then 

           Info_2 = Sheet6.Range("B" & k) 

        End If 

       Next 

    Else 

       For k = 1 To 100 

        If Info_1 = Sheet7.Range("A" & k) Then 

           Info_2 = Sheet7.Range("B" & k) 

        End If 

       Next 

   End If 

End Sub 

 

Private Sub Label1_Click() 

Dim Info As String 

 

Info = Label1.Caption 

FindInfo (Info) 

MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label4_Click() 

Dim Info As String 
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Info = Label4.Caption 

FindInfo (Info) 

MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label7_Click() 

Dim Info As String 

 

Info = Label7.Caption 

FindInfo (Info) 

MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label10_Click() 

Dim Info As String 

 

Info = Label10.Caption 

FindInfo (Info) 

MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label13_Click() 

Dim Info As String 

 

Info = Label13.Caption 

FindInfo (Info) 

MsgBox (Info_2) 

End Sub 
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Private Sub Label16_Click() 

Dim Info As String 

 

  Info = Label16.Caption 

  FindInfo (Info) 

  MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label19_Click() 

Dim Info As String 

 

   Info = Label19.Caption 

   FindInfo (Info) 

   MsgBox (Info_2) 

 End Sub 

 

Private Sub Label22_Click() 

Dim Info As String 

 

   Info = Label22.Caption 

   FindInfo (Info) 

   MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label25_Click() 

Dim Info As String 

   Info = Label25.Caption 

   FindInfo (Info) 

   MsgBox (Info_2) 

End Sub 
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Private Sub Label28_Click() 

Dim Info As String 

 

   Info = Label28.Caption 

   FindInfo (Info) 

   MsgBox (Info_2) 

 End Sub 

 

Private Sub Label31_Click() 

Dim Info As String 

 

   Info = Label31.Caption 

   FindInfo (Info) 

  MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label34_Click() 

Dim Info As String 

 

   Info = Label34.Caption 

   FindInfo (Info) 

  MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label37_Click() 

Dim Info As String 

  Info = Label37.Caption 

  FindInfo (Info) 

  MsgBox (Info_2) 

 End Sub 
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Private Sub Label40_Click() 

Dim Info As String 

 

Info = Label40.Caption 

FindInfo (Info) 

MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label43_Click() 

Dim Info As String 

 

Info = Label43.Caption 

FindInfo (Info) 

MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label46_Click() 

Dim Info As String 

 

Info = Label46.Caption 

FindInfo (Info) 

MsgBox (Info_2) 

 End Sub 

 

Private Sub Label49_Click() 

Dim Info As String 

 

Info = Label49.Caption 

FindInfo (Info) 
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MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label52_Click() 

Dim Info As String 

 

Info = Label52.Caption 

FindInfo (Info) 

MsgBox (Info_2) 

End Sub 

 

Private Sub Label55_Click() 

Dim Info As String 

 

Info = Label55.Caption 

FindInfo (Info) 

MsgBox (Info_2) 

 End Sub 

 

Private Sub Label58_Click() 

Dim Info As String 

 

Info = Label58.Caption 

FindInfo (Info) 

MsgBox (Info_2) 

End Sub 
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Private Sub UserForm_Initialize() 

    With Me 

        .StartUpPosition = 0 ' Manual 

        .Left = 0 

        .Top = 0 

        .Width = Application.Width 

        .Height = Application.Height 

    End With 

 

End Sub 

Private Sub InputMainPlan_0() 

Dim k, i As Integer 

 

PageNumber.Caption = "Page: 1" 

k = 1 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label1.Caption = Number_Maint_Plan(1): Label2.Caption = Operation(1): 

Label3.Caption = Hours(1): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label4.Caption = Number_Maint_Plan(2): Label5.Caption = Operation(2): 

Label6.Caption = Hours(2): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label7.Caption = Number_Maint_Plan(3): Label8.Caption = Operation(3): 

Label9.Caption = Hours(3): k = k + 1 

End If 
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'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label10.Caption = Number_Maint_Plan(4): Label11.Caption = Operation(4): 

Label12.Caption = Hours(4): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label13.Caption = Number_Maint_Plan(5): Label14.Caption = Operation(5): 

Label15.Caption = Hours(5): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label16.Caption = Number_Maint_Plan(6): Label17.Caption = Operation(6): 

Label18.Caption = Hours(6): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label19.Caption = Number_Maint_Plan(7): Label20.Caption = Operation(7): 

Label21.Caption = Hours(7): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label22.Caption = Number_Maint_Plan(8): Label23.Caption = Operation(8): 

Label24.Caption = Hours(8): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label25.Caption = Number_Maint_Plan(9): Label26.Caption = Operation(9): 

Label27.Caption = Hours(9): k = k + 1 

End If 
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'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label28.Caption = Number_Maint_Plan(10): Label29.Caption = 

Operation(10): Label30.Caption = Hours(10): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label31.Caption = Number_Maint_Plan(11): Label32.Caption = 

Operation(11): Label33.Caption = Hours(11): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label34.Caption = Number_Maint_Plan(12): Label35.Caption = 

Operation(12): Label36.Caption = Hours(12): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label37.Caption = Number_Maint_Plan(13): Label38.Caption = 

Operation(13): Label39.Caption = Hours(13): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label40.Caption = Number_Maint_Plan(14): Label41.Caption = 

Operation(14): Label42.Caption = Hours(14): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label43.Caption = Number_Maint_Plan(15): Label44.Caption = 

Operation(15): Label45.Caption = Hours(15): k = k + 1 
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End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label46.Caption = Number_Maint_Plan(16): Label47.Caption = 

Operation(16): Label48.Caption = Hours(16): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label49.Caption = Number_Maint_Plan(17): Label50.Caption = 

Operation(17): Label51.Caption = Hours(17): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label52.Caption = Number_Maint_Plan(18): Label53.Caption = 

Operation(18): Label54.Caption = Hours(18): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label55.Caption = Number_Maint_Plan(19): Label56.Caption = 

Operation(19): Label57.Caption = Hours(19): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label58.Caption = Number_Maint_Plan(20): Label59.Caption = 

Operation(20): Label60.Caption = Hours(20) 

End If 

End Sub 
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' Main programm 

Private Sub UserForm_Activate() 

 

If Sheet1.Range("A3") = 1 Then 

            ChooseMainPlanProtos 

        Else 

            ChooseMainPlanProtosGDX2 

        End If 

 InputMainPlan_0 

End Sub 

 

Private Sub InputMainPlan_1() 

Dim k, i As Integer 

 

RememberChoice 

PageNumber.Caption = "Page: 1" 

k = 1 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label1.Caption = Number_Maint_Plan(1): Label2.Caption = Operation(1): 

Label3.Caption = Hours(1): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label4.Caption = Number_Maint_Plan(2): Label5.Caption = Operation(2): 

Label6.Caption = Hours(2): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 
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Label7.Caption = Number_Maint_Plan(3): Label8.Caption = Operation(3): 

Label9.Caption = Hours(3): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label10.Caption = Number_Maint_Plan(4): Label11.Caption = Operation(4): 

Label12.Caption = Hours(4): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label13.Caption = Number_Maint_Plan(5): Label14.Caption = Operation(5): 

Label15.Caption = Hours(5): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label16.Caption = Number_Maint_Plan(6): Label17.Caption = Operation(6): 

Label18.Caption = Hours(6): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label19.Caption = Number_Maint_Plan(7): Label20.Caption = Operation(7): 

Label21.Caption = Hours(7): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label22.Caption = Number_Maint_Plan(8): Label23.Caption = Operation(8): 

Label24.Caption = Hours(8): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 
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Label25.Caption = Number_Maint_Plan(9): Label26.Caption = Operation(9): 

Label27.Caption = Hours(9): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label28.Caption = Number_Maint_Plan(10): Label29.Caption = 

Operation(10): Label30.Caption = Hours(10): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label31.Caption = Number_Maint_Plan(11): Label32.Caption = 

Operation(11): Label33.Caption = Hours(11): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label34.Caption = Number_Maint_Plan(12): Label35.Caption = 

Operation(12): Label36.Caption = Hours(12): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label37.Caption = Number_Maint_Plan(13): Label38.Caption = 

Operation(13): Label39.Caption = Hours(13): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label40.Caption = Number_Maint_Plan(14): Label41.Caption = 

Operation(14): Label42.Caption = Hours(14): k = k + 1 

End If 

'************************************** 



65 

 

If k <= qCounter Then 

Label43.Caption = Number_Maint_Plan(15): Label44.Caption = 

Operation(15): Label45.Caption = Hours(15): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label46.Caption = Number_Maint_Plan(16): Label47.Caption = 

Operation(16): Label48.Caption = Hours(16): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label49.Caption = Number_Maint_Plan(17): Label50.Caption = 

Operation(17): Label51.Caption = Hours(17): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label52.Caption = Number_Maint_Plan(18): Label53.Caption = 

Operation(18): Label54.Caption = Hours(18): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label55.Caption = Number_Maint_Plan(19): Label56.Caption = 

Operation(19): Label57.Caption = Hours(19): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label58.Caption = Number_Maint_Plan(20): Label59.Caption = 

Operation(20): Label60.Caption = Hours(20) 

End If 
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CheckBox1.Value = Remember_Choice(1): CheckBox2.Value = 

Remember_Choice(2): CheckBox3.Value = Remember_Choice(3) 

CheckBox4.Value = Remember_Choice(4): CheckBox5.Value = 

Remember_Choice(5): CheckBox6.Value = Remember_Choice(6) 

CheckBox7.Value = Remember_Choice(7): CheckBox8.Value = 

Remember_Choice(8): CheckBox9.Value = Remember_Choice(9) 

CheckBox10.Value = Remember_Choice(10): CheckBox11.Value = 

Remember_Choice(11): CheckBox12.Value = Remember_Choice(12) 

CheckBox13.Value = Remember_Choice(13): CheckBox14.Value = 

Remember_Choice(14): CheckBox15.Value = Remember_Choice(15) 

CheckBox16.Value = Remember_Choice(16): CheckBox17.Value = 

Remember_Choice(17): CheckBox18.Value = Remember_Choice(18) 

CheckBox19.Value = Remember_Choice(19): CheckBox20.Value = 

Remember_Choice(20) 

End Sub 

 

Private Sub InputMainPlan_2() 

Dim k, i As Integer 

 

PageNumber.Caption = "Page: 2" 

k = 21 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label1.Caption = Number_Maint_Plan(21): Label2.Caption = Operation(21): 

Label3.Caption = Hours(21): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label4.Caption = Number_Maint_Plan(22): Label5.Caption = Operation(22): 

Label6.Caption = Hours(22): k = k + 1 
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End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label7.Caption = Number_Maint_Plan(23): Label8.Caption = Operation(23): 

Label9.Caption = Hours(23): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label10.Caption = Number_Maint_Plan(24): Label11.Caption = 

Operation(24): Label12.Caption = Hours(24): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label13.Caption = Number_Maint_Plan(25): Label14.Caption = 

Operation(25): Label15.Caption = Hours(25): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label16.Caption = Number_Maint_Plan(26): Label17.Caption = 

Operation(26): Label18.Caption = Hours(26): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label19.Caption = Number_Maint_Plan(27): Label20.Caption = 

Operation(27): Label21.Caption = Hours(27): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label22.Caption = Number_Maint_Plan(28): Label23.Caption = 

Operation(28): Label24.Caption = Hours(28): k = k + 1 
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End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label25.Caption = Number_Maint_Plan(29): Label26.Caption = 

Operation(29): Label27.Caption = Hours(29): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label28.Caption = Number_Maint_Plan(30): Label29.Caption = 

Operation(30): Label30.Caption = Hours(30): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label31.Caption = Number_Maint_Plan(31): Label32.Caption = 

Operation(31): Label33.Caption = Hours(31): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label34.Caption = Number_Maint_Plan(32): Label35.Caption = 

Operation(32): Label36.Caption = Hours(32): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label37.Caption = Number_Maint_Plan(33): Label38.Caption = 

Operation(33): Label39.Caption = Hours(33): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 
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Label40.Caption = Number_Maint_Plan(34): Label41.Caption = 

Operation(34): Label42.Caption = Hours(34): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label43.Caption = Number_Maint_Plan(35): Label44.Caption = 

Operation(35): Label45.Caption = Hours(35): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label46.Caption = Number_Maint_Plan(36): Label47.Caption = 

Operation(36): Label48.Caption = Hours(36): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label49.Caption = Number_Maint_Plan(37): Label50.Caption = 

Operation(37): Label51.Caption = Hours(37): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 

Label52.Caption = Number_Maint_Plan(38): Label53.Caption = 

Operation(38): Label54.Caption = Hours(38): k = k + 1 

End If 

'************************************** 

If k <= qCounter Then 

Label55.Caption = Number_Maint_Plan(39): Label56.Caption = 

Operation(39): Label57.Caption = Hours(39): k = k + 1 

End If 

'************************************ 

If k <= qCounter Then 
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Label58.Caption = Number_Maint_Plan(40): Label59.Caption = 

Operation(40): Label60.Caption = Hours(40) 

End If 

 

CheckBox1.Value = Remember_Choice(21): CheckBox2.Value = 

Remember_Choice(22): CheckBox3.Value = Remember_Choice(23) 

CheckBox4.Value = Remember_Choice(24): CheckBox5.Value = 

Remember_Choice(25): CheckBox6.Value = Remember_Choice(26) 

CheckBox7.Value = Remember_Choice(27): CheckBox8.Value = 

Remember_Choice(28): CheckBox9.Value = Remember_Choice(29) 

CheckBox10.Value = Remember_Choice(30): CheckBox11.Value = 

Remember_Choice(31): CheckBox12.Value = Remember_Choice(32) 

CheckBox13.Value = Remember_Choice(33): CheckBox14.Value = 

Remember_Choice(34): CheckBox15.Value = Remember_Choice(35) 

CheckBox16.Value = Remember_Choice(36): CheckBox17.Value = 

Remember_Choice(37): CheckBox18.Value = Remember_Choice(38) 

CheckBox19.Value = Remember_Choice(39): CheckBox20.Value = 

Remember_Choice(40) 

End Sub 

 

Private Sub ChooseMainPlanProtos() 

Dim k, i, Curent_Hours, Plan_Hours, Hours_Diferent As Integer 

Dim Position As String 

 

Curent_Hours = Sheet2.Range("I1") 

i = 1 

For k = 2 To 100 

  Position = "H" & k 

  Plan_Hours = Sheet2.Range(Position) 
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If Plan_Hours <> "" Then 

        Hours_Diferent = Plan_Hours - Curent_Hours 

  If Hours_Diferent <= Sheet1.Range("A6") Then 

    Number_Maint_Plan(i) = Sheet2.Range("B" & k) 

    Operation(i) = Sheet2.Range("E" & k) 

    Hours(i) = Hours_Diferent 

    Deskr_Maint_Plan(i) = Sheet6.Range("B" & k) 

    i = i + 1 

  End If 

 qCounter = i - 1 

End If 

Next 

End Sub 

 

Private Sub ChooseMainPlanProtosGDX2() 

Dim k, i, Curent_Hours, Plan_Hours, Hours_Diferent As Integer 

Dim Position As String 

 

Curent_Hours = Sheet3.Range("I1") 

i = 1 

For k = 2 To 100 

  Position = "H" & k 

  Plan_Hours = Sheet3.Range(Position) 

If Plan_Hours <> "" Then 

        Hours_Diferent = Plan_Hours - Curent_Hours 

If Hours_Diferent <= Sheet1.Range("A6") Then 

   Number_Maint_Plan(i) = Sheet3.Range("B" & k) 

   Operation(i) = Sheet3.Range("E" & k) 

   Hours(i) = Hours_Diferent 

   Deskr_Maint_Plan(i) = Sheet6.Range("B" & k) 
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   i = i + 1 

End If 

 qCounter = i - 1 

 End If 

Next 

End Sub 

 

Private Sub Done_Click() 

 Dim k, i As Integer 

  

response = MsgBox("Are you sure?", vbYesNo + vbQuestion, "") 

RememberChoice 

If Sheet1.Range("A3") = 1 Then 

  For k = 1 To 40 

          If Remember_Choice(k) = True Then 

        For i = 2 To 100 

           If Sheet2.Range("B" & i) = Number_Maint_Plan(k) Then 

              Sheet2.Range("G" & i) = Sheet2.Range("I1") 

           End If 

        Next 

    End If 

  Next 

    UserForm1.Hide 

    EndProgramAndGoToSheet_1 

  Else 

    For k = 1 To 40 

          If Remember_Choice(k) = True Then 

        For i = 2 To 100 

           If Sheet3.Range("B" & i) = Number_Maint_Plan(k) Then 

              Sheet3.Range("G" & i) = Sheet3.Range("I1") 
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           End If 

        Next 

    End If 

  Next 

    UserForm1.Hide 

    EndProgramAndGoToSheet_2 

 End If 

End Sub 

 

Private Sub RememberChoice() 

Dim F As String 

 

If PageNumber.Caption = "Page: 1" Then 

      If CheckBox1.Value = True Then 

           Remember_Choice(1) = True 

         Else 

           Remember_Choice(1) = False 

      End If 

            If CheckBox2.Value = True Then 

           Remember_Choice(2) = True 

         Else 

           Remember_Choice(2) = False 

         End If 

     If CheckBox3.Value = True Then 

           Remember_Choice(3) = True 

         Else 

           Remember_Choice(3) = False 

      End If 

    If CheckBox4.Value = True Then 

           Remember_Choice(4) = True 
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         Else 

           Remember_Choice(4) = False 

         End If 

     If CheckBox5.Value = True Then 

           Remember_Choice(5) = True 

         Else 

           Remember_Choice(5) = False 

         End If 

    If CheckBox6.Value = True Then 

           Remember_Choice(6) = True 

         Else 

           Remember_Choice(6) = False 

      End If 

     

     If CheckBox7.Value = True Then 

           Remember_Choice(7) = True 

         Else 

           Remember_Choice(7) = False 

         End If 

     

     If CheckBox8.Value = True Then 

           Remember_Choice(8) = True 

         Else 

           Remember_Choice(8) = False 

         End If 

     If CheckBox9.Value = True Then 

           Remember_Choice(9) = True 

         Else 

           Remember_Choice(9) = False 

      End If 



75 

 

     

     If CheckBox10.Value = True Then 

           Remember_Choice(10) = True 

         Else 

           Remember_Choice(10) = False 

         End If 

       

 If CheckBox11.Value = True Then 

           Remember_Choice(11) = True 

         Else 

           Remember_Choice(11) = False 

      End If 

        

  If CheckBox12.Value = True Then 

           Remember_Choice(12) = True 

         Else 

           Remember_Choice(12) = False 

      End If 

     

      If CheckBox13.Value = True Then 

           Remember_Choice(13) = True 

         Else 

           Remember_Choice(13) = False 

         End If 

     

      If CheckBox14.Value = True Then 

           Remember_Choice(14) = True 

         Else 

           Remember_Choice(14) = False 

         End If 
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      If CheckBox15.Value = True Then 

           Remember_Choice(15) = True 

         Else 

           Remember_Choice(15) = False 

      End If 

           

      If CheckBox16.Value = True Then 

           Remember_Choice(16) = True 

         Else 

           Remember_Choice(16) = False 

      End If 

    

      If CheckBox17.Value = True Then 

           Remember_Choice(17) = True 

         Else 

           Remember_Choice(17) = False 

      End If 

        

      If CheckBox18.Value = True Then 

           Remember_Choice(18) = True 

         Else 

           Remember_Choice(18) = False 

      End If 

       

        

      If CheckBox19.Value = True Then 

           Remember_Choice(19) = True 

         Else 

           Remember_Choice(19) = False 
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      End If 

        

      If CheckBox20.Value = True Then 

           Remember_Choice(20) = True 

         Else 

           Remember_Choice(20) = False 

      End If 

        

Else 

      If PageNumber.Caption = "Page: 2" Then 

         If CheckBox1.Value = True Then 

              Remember_Choice(21) = True 

            Else 

              Remember_Choice(21) = False 

            End If 

         If CheckBox2.Value = True Then 

              Remember_Choice(22) = True 

            Else 

              Remember_Choice(22) = False 

            End If 

         If CheckBox3.Value = True Then 

              Remember_Choice(23) = True 

            Else 

              Remember_Choice(23) = False 

            End If 

  

         If CheckBox4.Value = True Then 

              Remember_Choice(24) = True 

             Else 

              Remember_Choice(24) = False 
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             End If 

     

         If CheckBox5.Value = True Then 

              Remember_Choice(25) = True 

            Else 

              Remember_Choice(25) = False 

            End If 

     

         If CheckBox6.Value = True Then 

           Remember_Choice(26) = True 

         Else 

           Remember_Choice(26) = False 

      End If 

  

         If CheckBox7.Value = True Then 

           Remember_Choice(27) = True 

         Else 

           Remember_Choice(27) = False 

      End If 

         If CheckBox8.Value = True Then 

           Remember_Choice(28) = True 

         Else 

           Remember_Choice(28) = False 

         End If 

        

 If CheckBox9.Value = True Then 

           Remember_Choice(29) = True 

         Else 

           Remember_Choice(29) = False 

      End If 
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        If CheckBox10.Value = True Then 

           Remember_Choice(30) = True 

         Else 

           Remember_Choice(30) = False 

         End If 

       If CheckBox11.Value = True Then 

           Remember_Choice(31) = True 

         Else 

           Remember_Choice(31) = False 

         End If 

     

         If CheckBox12.Value = True Then 

           Remember_Choice(32) = True 

         Else 

           Remember_Choice(32) = False 

         End If 

    End If 

  If CheckBox13.Value = True Then 

           Remember_Choice(33) = True 

         Else 

           Remember_Choice(33) = False 

      End If 

     

         If CheckBox14.Value = True Then 

           Remember_Choice(34) = True 

         Else 

           Remember_Choice(34) = False 

      End If 
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         If CheckBox15.Value = True Then 

           Remember_Choice(35) = True 

         Else 

           Remember_Choice(35) = False 

         End If 

     

         If CheckBox16.Value = True Then 

           Remember_Choice(36) = True 

         Else 

           Remember_Choice(36) = False 

      End If 

     

        If CheckBox17.Value = True Then 

           Remember_Choice(37) = True 

         Else 

           Remember_Choice(37) = False 

         End If 

        If CheckBox18.Value = True Then 

           Remember_Choice(38) = True 

         Else 

           Remember_Choice(38) = False 

         End If 

     

         If CheckBox19.Value = True Then 

           Remember_Choice(39) = True 

         Else 

           Remember_Choice(39) = False 

      End If 

     

       If CheckBox20.Value = True Then 
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           Remember_Choice(40) = True 

         Else 

           Remember_Choice(40) = False 

         End If 

     

End If 

 

End Sub 

Private Sub Make_List_Click() 

 

response = MsgBox("Are you sure?", vbYesNo + vbQuestion, "") 

RememberChoice 

Maint_Plans_Output 

End Sub 

Private Sub Next_List_Click() 

Dim ctrl As Control 

Dim i As Integer 

 

RememberChoice 

 

For Each ctrl In UserForm1.Controls 

If TypeName(ctrl) = "Label" Then 

  If ctrl.Caption <> "Engine hours" And ctrl.Caption <> "Main Plan" And 

ctrl.Caption <> "Operations" Then 

       ctrl.Caption = "" 

  End If 

End If 

Next 

InputMainPlan_2 

End Sub 
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Private Sub ScrollBar1_Change() 

End Sub 

 

' Procedure Previous Page 

 

Private Sub Previous_List_Click() 

Dim ctrl As Control 

 

RememberChoice 

 

For Each ctrl In UserForm1.Controls 

 

If TypeName(ctrl) = "Label" Then 

 

  If ctrl.Caption <> "Engine hours" And ctrl.Caption <> "Main Plan" And 

ctrl.Caption <> "Operations" Then 

       ctrl.Caption = "" 

  End If 

End If 

Next 

 InputMainPlan_1 

End Sub 

 

Private Sub Maint_Plans_Output() 

Dim T, k As Integer 

 

Sheet5.Select 

If Sheet1.Range("A6") = 100 Then 

              Sheet5.Range("A1") = "Work plan for the next week" 
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           Else 

              Sheet5.Range("A1") = "Work plan for the next month" 

End If 

 Sheet5.Range("A3:A70").ClearContents 

 Sheet5.Range("B3:B70").ClearContents 

 Sheet5.Range("C3:C70").ClearContents 

 k = 3 

 For T = 1 To 40 

 If Remember_Choice(T) = True Then 

   Sheet5.Range("A" & k) = Number_Maint_Plan(T) 

   Sheet5.Range("B" & k) = Operation(T) 

   Sheet5.Range("C" & k) = Deskr_Maint_Plan(T) 

   k = k + 1 

   End If 

 Next 

  UserForm1.Hide 

 EndProgramAndGoToSheet 

End Sub 

 

Sub EndProgramAndGoToSheet() 

 Dim ws As Worksheet 

 

    Set ws = ThisWorkbook.Sheets("MaintPlansActiv") 

    ws.Activate 

End Sub 

 

Sub EndProgramAndGoToSheet_1() 

 Dim ws As Worksheet 
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    Set ws = ThisWorkbook.Sheets("Перечень планов Protos") 

    ws.Activate 

End Sub 

 

Sub EndProgramAndGoToSheet_2() 

 Dim ws As Worksheet 

    Set ws = ThisWorkbook.Sheets("Перечень планов GD X2") 

    ws.Activate 

End Sub 

 


